BURUKETA (LH 4)

Jende gehiena eraman dezakeen garraio-motatik gutxien
eraman dezakeenera sailkaketa bat burutu nahi izanez gero,
hona hemen zerrenda.

GARRAIO- MOTA | PERTSONAK
TRANSATLANTIKOA 5.362
TRENA 2.158
HEGAZKINA 365
AUTOBUSA 95
KOTXEA D

1. Zenbat persona sartuko lirateke 15 hegazkin betez
gero?

Erantzuna: pertsona sartuko lirateke.

2. Bi tren betez gero transatlantiko batean baino
pertsona gehiago sartuko al da?

Erantzuna: BAI EZ

3. Zenbat kotxe beharko dira 135 pertsona mugitzeko?

Erantzun: kotxe behar dira.



4. Hogeita hamabi autobusetan, zenbat pertsona sartzen
dira?

Erantzuna: pertsona sartzen dira.

5. Trena betetzeko 374 pertsona falta dira. Zenbat doaz?

Erantzuna: pertsona doaz.

6. Non sartzen da pertsona gehiago, lau trenetan ala
hamabost hegazkinetan?

TRENA:

HEGAZKINA:

Erantzuna: -etan sartzen da

pertsona gehiago.



